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ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))
1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 
[bookmark: _Hlk196496438]ЛЬВІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РАТУША-СЕРВІС" (Місцезнаходження: 79008, Україна, Львівська область, м. Львів, площа Ринок, 1, кабінет 326, код ЄДРПОУ 23949155.) Категорія: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
[bookmark: _Hlk198029843][bookmark: _Hlk505604349]«Квадрокоптер DJI Mavic 3T Enterprise», код за ДК 021:2015 - 34710000-7: Вертольоти, літаки, космічні та інші літальні апарати з двигуном.
Закупівля здійснюється на виконання Рішення виконавчого комітету Львівської міської ради № 1061 від 21.10.2025 «Про закупівлю та передачу матеріально-технічних засобів», ухвали Львівської  міської ради від 17.02.2022 № 1981 “Про затвердження Програми заходів щодо підготовки Львівської міської територіальної громади до національного спротиву на 2022-2026 роки" (із змінами), з подальшою безоплатною передачею матеріально-технічних засобів військовій частині Збройних Сил України/

3. Вид та ідентифікатор закупівлі:
Запит пропозицій постачальників (запит ціни пропозицій), індифікатор закупівлі: UA-2025-11-18-003607-a.
4. [bookmark: _heading=h.3znysh7]Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
[bookmark: _Hlk198126959]Очікувана вартість закупівлі – 940 000,00 грн без ПДВ (Придбання товару здійснюється відповідно до пп. 5 п. 32 підрозділу 2 «Особливості справляння податку на додану вартість» розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України визначено, що Тимчасово, на період проведення антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації, та/або запровадження воєнного стану відповідно до законодавства, звільняються від оподаткування податком на додану вартість операції з ввезення на митну територію України та постачання на митній території України товарів, кінцевим отримувачем яких відповідно до сертифіката кінцевого споживача або згідно з умовами договору визначено правоохоронні органи, Міністерство оборони України, Збройні Сили України та інші військові формування, добровольчі формування територіальних громад, утворені відповідно до законів України, інші суб’єкти, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповідно до закону та/або беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України, підприємства, які є виконавцями (співвиконавцями) державних контрактів (договорів) з оборонних закупівель – «безпілотних літальних апаратів без озброєння та їх частин, що класифікуються у товарних позиціях 8806, 8807 згідно з УКТ ЗЕД».

Джерело фінансування закупівлі: Інше (Кошти підприємства отримані, як внески до статутного капіталу): 940 000,00 грн..

5. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до:
· проведеного моніторингу цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро»;
· На основі договору минулого періоду, з урахуванням розрахунку можливих коливань цін на ринку на предмет закупівлі на підставі статистичних джерел інформації (передплачені Замовником статистичні ринкові моніторинги, сайти органів державної влади або інші відкриті джерела інформації) для товарів на ринках, на які має великий вплив сезонне коливання цін, коливання  цін на сировину для такого товару, коливання біржових котирувань та/або рівня інфляції для послуг; 
· порівняння ринкових цін шляхом отримання комерційної/них пропозиції/й у постачальника. У виключних випадках - на основі не менше однієї комерційної пропозиції потенційного постачальника з відповідним обґрунтуванням відсутності достатньої кількості таких комерційних пропозицій (комерційна надана виробником);
·  інформації щодо цін у відкритих джерелах інформації та відповідних договорів минулого періоду;
· На основі інформації із сайтів в інтернет ресурсах.
· На основі комерційної пропозиції від постачальників.
6. Обґрунтування технічних, якісних характеристик. 
[bookmark: _heading=h.uw0vd9bkb1ra]Замовник здійснює закупівлю цього виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. 
[bookmark: _heading=h.qnwmtff3jstz]Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі наявної потреби в закупівлі. 
Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб товариства та відповідають пропозиціям відповідного ринку збуту.
Безпосередньо якісні та технічні характеристики товару визначаються в оголошенні  запиту ціни пропозиції постачальників.
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